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A nyári menetrend bevezetésével, június 19-től, a Balaton déli partjára az új KISS motorvonatokkal is el
lehet jutni a fővároson át a Szob–Vác–Fonyód, valamint a Szolnok–Cegléd–Fonyód útvonalon. Az
emeletes motorvonatok a nyári szezon összes hétvégéjén járnak a Balatonra. 

A Balaton déli partjára utazók körében a legnagyobb és várhatóan legnépszerűbb újdonságot az emeletes KISS
motorvonatok megjelenése hozta: a Napfürdő expresszvonat a hétvégeken Szolnokot és a ceglédi vonal
forgalmasabb állomásait köti össze Fonyóddal; a Jégmadár expresszvonat pedig Szob – Vác – Rákospalota-Újpest –
Kelenföld – Velence – Siófok – Fonyód között közlekedik. Ez egy teljesen új közvetlen kapcsolatot biztosít a
Dunakanyar térségéből és az észak-keleti agglomeráció felől a Velencei-tóra, Balatonra.

A Napfürdő és a Jégmadár expresszvonat augusztus 29-ig, minden hétvégén KISS motorvonattal közlekedik.

[1]

A KISS motorvonattal hétvégente közlekedő Napfürdő és Jégmadár expresszvonatokra díjmentes helyjegy váltása
szükséges. Az emeletes motorvonat népszerűsége és utasszáma a vártnál jelentősen nagyobb volt. A járatok átlagos
kihasználtsága az első hétvége folyamán 98% volt. Szombat reggel a Balaton felé közlekedő vonat teltházzal
közlekedett. A vasúttársaság arra kéri utasait, hogy – amennyire lehetséges – próbálják időben megtervezni
utazásukat, és mielőbb váltsák meg a kiválasztott vonatra a helyjegyüket.
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Hétközben továbbra is minden forgalomban lévő KISS emeletes motorvonat a váci és a ceglédi vonal elővárosi
forgalmában vesz részt.
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A járványügyi korlátozások feloldásáig továbbra is kötelező a maszkviselés a MÁV–Volán-csoport vonatain és
autóbuszjáratain, valamint a zárt utasforgalmi területeken. A MÁV–Volán-csoport kéri utasait, hogy a menetjegyek
gyors, sorban állás nélküli megvásárlása érdekében részesítsék előnyben az elektronikus jegyvásárlási
lehetőségeket, a MÁV applikáció használatát és az e-vonatjegy váltását. 
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Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-szemelyszallitas/egesz-nyaron-utazhatunk-hetvegente-emeletes-vonattal-
balatonra 
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